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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Διευκρινίσεις σχετικά με πρόσφατες δημόσιες αναφορές για το Γ.Ν. – Κ.Υ. Νάξου

Με αφορμή αναφορές που έγιναν σήμερα, 21/01/2026, σε τηλεοπτική εκπομπή 
πανελλαδικής εμβέλειας και αφορούσαν περιστατικό διακομιδής ασθενούς από το Γενικό 
Νοσοκομείο – Κέντρο Υγείας Νάξου, η Διοίκηση του Νοσοκομείου, με αίσθημα ευθύνης 
απέναντι στους πολίτες, προβαίνει στις ακόλουθες διευκρινίσεις, με μοναδικό σκοπό την 
αντικειμενική ενημέρωση και την αποκατάσταση της πραγματικής εικόνας.

Σχετικά με το περιστατικό διακομιδής

Το αναφερόμενο περιστατικό διακομιδής έλαβε χώρα τον Δεκέμβριο του 2024. Ο ασθενής 
εξετάστηκε στο Γ.Ν.–Κ.Υ. Νάξου και υποβλήθηκε σε πλήρη κλινικό και διαγνωστικό 
έλεγχο συμπεριλαμβανομένης αξονικής τομογραφίας, η οποία αξιολογήθηκε από τον τότε 
υπηρετούντα ακτινολόγο ιατρό του Νοσοκομείου. Με βάση τη συνολική ιατρική εκτίμηση 
του εφημερεύοντος γενικού χειρουργού, κρίθηκε ότι η κατάστασή του ήταν σταθερή, χωρίς 
άμεσο κίνδυνο για τη ζωή του, και ως εκ τούτου δεν απαιτείτο συνοδεία ιατρού κατά τη 
διακομιδή του με πλωτό μέσο προς το Γενικό Νοσοκομείο Σύρου.

Η ιατρική αυτή κρίση επιβεβαιώθηκε από την πορεία της νοσηλείας του ασθενούς στο Γ.Ν. 
Σύρου, όπου δεν προέκυψε ανάγκη χειρουργικής επέμβασης.

Επισημαίνεται ότι κάθε απόφαση διακομιδής λαμβάνεται με αποκλειστικό γνώμονα την 
ασφάλεια του ασθενούς, αλλά και τη διασφάλιση της απρόσκοπτης λειτουργίας του 
Νοσοκομείου και της υγειονομικής κάλυψης του νησιού.

Σχετικά με το χειρουργικό έργο του Νοσοκομείου

Σε αντίθεση με όσα αναφέρθηκαν δημόσια, το Γ.Ν.–Κ.Υ. Νάξου πραγματοποιεί πλέον 
χειρουργικές επεμβάσεις μεσαίας και μεγάλης βαρύτητας, στο πλαίσιο των δυνατοτήτων 
του και σύμφωνα με τα ισχύοντα ιατρικά πρωτόκολλα.

Μεταξύ αυτών περιλαμβάνονται και περιστατικά ειλεού, τα οποία αντιμετωπίζονται με 
υπευθυνότητα και ασφάλεια, όταν οι συνθήκες το επιτρέπουν. Το χειρουργικό έργο του 
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Νοσοκομείου έχει ενισχυθεί ουσιαστικά το τελευταίο διάστημα, γεγονός που αποτυπώνει τη 
συνεχή προσπάθεια αναβάθμισης των παρεχόμενων υπηρεσιών υγείας.

Σχετικά με τη λειτουργία του Ακτινολογικού Τμήματος

Σε αντίθεση με όσα δημόσια αναφέρθηκαν, το Γενικό Νοσοκομείο – Κέντρο Υγείας Νάξου 
διέθετε μόνιμο ακτινολόγο έως τον Αύγουστο του 2025, ο οποίος αποχώρησε λόγω 
μετάθεσης. Με γνώμονα τη διασφάλιση της απρόσκοπτης και ασφαλούς λειτουργίας του 
Νοσοκομείου, έχει εγκαίρως ενεργοποιηθεί συνδυασμός υποστηρικτικών λύσεων για την 
κάλυψη των απεικονιστικών αναγκών. Στο πλαίσιο αυτό, πραγματοποιούνται εξ 
αποστάσεως γνωματεύσεις για επείγουσες αξονικές και ακτινολογικές εξετάσεις, ενώ από 
τον Νοέμβριο ακτινολόγος από το Γενικό Νοσοκομείο Σύρου επισκέπτεται τακτικά το 
Νοσοκομείο Νάξου για τη διενέργεια μαστογραφιών και υπερήχων, με ήδη σημαντικό 
αριθμό εξετάσεων να έχει ολοκληρωθεί. Παράλληλα, έχει ενεργοποιηθεί διασύνδεση μέσω 
συστήματος PACS με το Γ.Ν. Σύρου, επιτρέποντας την άμεση μεταφορά και γνωμάτευση 
ψηφιακών απεικονιστικών εξετάσεων μαστογραφίας, διασφαλίζοντας τη συνεχή κλινική 
υποστήριξη των ασθενών.

Τελική επισήμανση

Το Γενικό Νοσοκομείο – Κέντρο Υγείας Νάξου λειτουργεί σε ένα απαιτητικό νησιωτικό 
περιβάλλον, με αντικειμενικές δυσκολίες, τις οποίες η Διοίκηση και το προσωπικό 
αντιμετωπίζουν καθημερινά με επαγγελματισμό, σοβαρότητα και αίσθημα καθήκοντος.

Η Διοίκηση θεωρεί ότι η δημόσια συζήτηση για θέματα υγείας οφείλει να βασίζεται σε 
τεκμηριωμένα δεδομένα και όχι σε εσφαλμένες ή ελλιπείς πληροφορίες, ώστε να μην 
υπονομεύεται η εμπιστοσύνη των πολιτών στη βασική δημόσια δομή υγείας του νησιού.

Το Γ.Ν.–Κ.Υ. Νάξου θα συνεχίσει να εργάζεται με στόχο τη διαρκή βελτίωση των 
υπηρεσιών του, με απόλυτη προτεραιότητα την ασφάλεια και τη φροντίδα των ασθενών.
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